



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Kartuska 12](#)

Miejscowość: [Sierakowice](#)

Kod pocztowy: [83-340](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 586847341](#)

Osoba do kontaktów: [Tomasz Zdanowicz](#)

E-mail: jrp@sierakowice.pl

Faks: [+48 586847341](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.pwik.sierakowice.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

„Rozbudowa wodociągu w miejscowości Podjazy-Żakowo - Mściszewice, gmina Sulęczyño” oraz „Rozbudowa wodociągu miejscowości Podjazy - Żakowo” w ramach projektu „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej zlewni rzek Słupi i Łupawy w aglomeracji Sierakowice”

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest „Rozbudowa wodociągu w miejscowości Podjazy-Żakowo - Mściszewice, gmina Sulęczyño” oraz „Rozbudowa wodociągu w miejscowości Podjazy - Żakowo” w ramach projektu „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej zlewni rzek Słupi i Łupawy w aglomeracji Sierakowice” gmina Sulęczyño woj. pomorskie.

2. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych:

Część nr 1

pn. Rozbudowa sieci wodociągowej w miejscowości Podjazy i Żakowo

decyzje pozwolenia na budowę nr

B.6740.5.2014.DW z dnia 27.03.2014

B.6740.6.2014.DW z dnia 27.03.2014

Zakres rzeczowy inwestycji sieć wodociągowa Podjazy-Żakowo:

1. Wodociąg PE 100 RC Ø110mm (SDR17) PN10 L = 560,1 m
2. Wodociąg PE 100 RC Ø90mm (SDR17) PN10 L = 3.687,0 m
3. Wodociąg PE 100 RC Ø63mm (SDR17) PN10 L = 131,8 m
4. Odgałęzienie wodociągowe PEØ40mm PN10 L = 381,7 m; 80 szt.
5. Hydranty ppoż. Nadziemne Ø80mm 24 kpl.
6. Studnia z rejestratorem przepływu i ciśnienia 2 kpl.

Część nr 2

pn. Rozbudowa sieci wodociągowej w miejscowości Podjazy Żakowo Mściszewice

decyzja pozwolenia na budowę nr

B.6740.4.2014.MA z dnia 17.04.2014

Zakres rzeczowy inwestycji sieć wodociągowa Żakowo-Mściszewice:

1. Wodociąg PE 100 RC Ø110mm (SDR17) PN10 L = 2.370,3 m
2. Wodociąg PE 100 RC Ø90mm (SDR17) PN10 L = 2.612,8 m
3. Wodociąg PE 100 RC Ø63mm (SDR17) PN10 L = 25,4 m
4. Odgałęzienia wodociągowe PEØ40mm PN10 L = 405,8 m; 100 szt.
5. Hydranty ppoż. Nadziemne Ø80mm 32 kpl.
6. Studnia z reduktorem ciśnienia 1 kpl.
7. Studnia z rejestratorem przepływu i ciśnienia 3 kpl.

3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera dokumentacja projektowa, Specyfikacje Techniczne Wykonania i Odbioru Robót Budowlanych oraz przedmiary robót, które stanowią załączniki do SIWZ.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45000000	
Dodatkowe przedmioty	45100000	
	45200000	
	45220000	

	Słownik główny	Słownik uzupełniający <i>(jeżeli dotyczy)</i>
	45231300	
	45232150	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[POIŚ/ZP/2/2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_Maszke](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-063959](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 096-166998](#) z dnia: [20/05/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[16/05/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

sekcja III: Informacje o charakterze
prawnym, ekonomicznym,
finansowym i technicznym, pkt.
III.1.1) Wymagane wadła i gwarancje

Zamiast:

1. Zamawiający wymaga wniesienia wadium
2. Ustala się wadium dla całości przedmiotu zamówienia w wysokości: 30 000,00 zł, słownie: trzydzieści tysięcy 00/100 złotych.

Powinno być:

1. Zamawiający wymaga wniesienia wadium
2. Ustala się wadium dla całości przedmiotu zamówienia w wysokości: 30 000,00 zł, słownie: trzydzieści tysięcy 00/100 złotych, w tym dla:
części nr 1 w wysokości: 13 000,00 zł, słownie: trzynaście tysięcy 00/100 zł
części nr 2 w wysokości: 17 000,00 zł, słownie: siedemnaście tysięcy 00/100 zł
Wykonawca wnosi wadium na kwotę stanowiącą sumę wadium na każdą z części, na którą składa ofertę. Z zaznaczeniem w opisie dokonania wadium, których części wadium dotyczy.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

04/06/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-072723